

新渝报

XIN YU BAO

主管主办：重庆日报报业集团 出版：《新渝报》编辑部

2022年8月

18

星期四

农历壬寅年七月廿一

国内统一连续出版物号

CN50-0036

邮发代号 77-40

总第45期 今日4版



微信公众号



新闻客户端

重庆2022年高招录取考生29.7万人

8月17日，重庆市教育考试院发布消息，重庆市2022年普通高校招生录取工作于8月16日结束。全国各普通高校在渝共录取考生29.7万人，较去年增加2.2万人。其中，本科录取12.5万人，专科录取17.2万人。

今年是重庆市全面实施高考综合改革第二年，整个高考及招生录取工作确保了疫情防控“零影响”、考务管理“零偏差”、考试招生“零失误”、安全事故“零发生”，圆满

实现了“平安高考、健康高考、温馨高考”的总体目标。

录取期间，录取场严守招生禁令，严格招生决策程序，严格招生计划管理，严格录取审核把关，严格流程运转，深入实施“高考护航行动”“阳光高考”系列活动，及时主动、准确全面做好政策解读、信息公开和咨询接待等服务工作，切实维护高考公平公正。

上游新闻记者 林祺

03版刊登

157名医务工作者获评“大足好医生”

牢记嘱托 感恩奋进 担当实干 沿着习近平总书记指引的方向坚定前行

中共重庆市委“中国这十年·重庆”主题新闻发布会举行 胡衡华作主题发布并答记者问

重庆日报记者 王翔

8月17日，中共重庆市委“中国这十年·重庆”主题新闻发布会在渝举行。市委副书记、市长胡衡华作主题发布并回答记者提问。

胡衡华说，习近平总书记高度重视重庆发展，亲切关怀重庆人民，两次亲临重庆视察指导，参加全国人大重庆代表团审议并发表重要讲话，三次向中国国际智能产业博览会致贺信，多次对重庆工作作出重要指示批示，对重庆提出营造良好政治生态，坚持“两

点”定位、“两地”“两高”目标，发挥“三个作用”和推动成渝地区双城经济圈建设等重要指示要求，如浩荡春风温暖重庆、引领重庆。

胡衡华说，党的十八大以来特别是近五年来，我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧扣把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上这条主线，重整行装再出发、团结一致向前行，如期打赢脱贫攻坚战、如期全面建成小康社会，经济社会发展取得新成效、迈上新台阶。全市地区生产总值从2012年的1.16万亿元增至2021年的2.79万亿元、十年年均增长9.2%，近五年增加近1万亿元；人均地区生产总值十年翻了一番多、达到8.7万元。今年上半年，我们坚决落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求，有效统筹疫情防控和经济社会发展，统

筹发展和安全，全市经济稳步回升，地区生产总值增长4%，主要指标运行在合理区间，实现了较大压力下韧性增长。

胡衡华说，回顾这些年，重庆沿着习近平总书记指引的方向坚定前行，各项事业发生了令人振奋的深刻变化。一是党的建设焕发新气象，政治生态整体向好。二是创新发展增添新动能，高质量发展之路越走越宽广。三是协调发展迈出新步伐，成渝地区双城经济圈建设成势见效。四是开放发展拓展新空间，内陆开放高地建设走深走实。五是绿色发展厚植新优势，山清水秀美丽之地建设迈出坚实步伐。六是共享发展取得新成效，创造高品质生活增进民生福祉。今天的重庆，政治生态实现了从严重污染到风清气正的根本性转变，经济发展实现了从高速

增长到高质量发展的全局性转变，人民生活实现了从总体小康到全面小康的历史性转变，把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上，已经成为全市各项工作的主旋律，成为全市经济社会发展的最强音。

胡衡华说，回望过去的奋斗路，重庆发展实现的每一次进步、取得的每一项成绩，最根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航，在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引，全市人民衷心拥护党中央、衷心拥戴习近平总书记。眺望前方的奋进路，我们将深刻领会“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，紧紧围绕进一步把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在重庆大地上这条主线，着力营造平稳健康的经济环境、国泰民安的社

会环境、风清气正的政治环境，努力在推进新时代西部大开发中发挥支撑作用、在推进共建“一带一路”中发挥带动作用、在推进长江经济带绿色发展发挥示范作用，奋力书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章，以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

发布会上，人民日报、新华社、新加坡联合早报、中央广播电视总台、光明日报、重庆日报、经济日报、中国新闻网等媒体记者，先后围绕书写重庆全面建设社会主义现代化新篇章、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、推动成渝地区双城经济圈建设、文化强市建设、人才队伍建设、平安建设、推动长江经济带绿色发展、长江国家文化公园重庆段建设等主题提问，胡衡华、李明清、陆克华、姜辉、蔡允革紧扣重庆实际，逐一作答。

新渝报讯 近日，大足区政府区长徐晓勇主持召开大足区人民政府2022年第22次常务会议，审议大足区全面推进2022—2025年企业上市行动计划的实施意见(送审稿)、大足区工商企业等社会资本土地流转准入审查管理办法(试行)(送审稿)、大足区全民健身实施计划(2021—2025年)(送审稿)，听取关于大足区2022年以来未成年人思想道德建设工作情况的汇报。

会议审议并原则同意大足区全面推进2022—2025年企业上市行动计划的实施意见(送审稿)。会议要求，要加强对企业上市工作的统筹协调，针对拟上市企业

大足区政府召开2022年第22次常务会议

存在的问题适时开展专题调研；要针对有潜力的企业给予重点关注与支持，加速培育上市；要加快完善鼓励企业上市政策。

会议审议并原则同意大足区工商企业等社会资本土地流转准入审查管理办法(试行)(送审稿)。会议要求，要高度重视，进一步加强对流转主体的经营能力、抗风险能力及项目可行性的研判，做到事前分析、事中跟踪、事后监管。

会议审议并原则同意大足区全民健身

实施计划(2021—2025年)(送审稿)。会议要求，要加大公共体育设施建设投入，实现公园内体育设施全覆盖，深入推进文旅融合发展；要持续丰富竞赛赛事活动，大力开展群众体育运动，推动竞技体育与群众体育齐头并进；要激发体育社会组织活力，擦亮武术等特色体育项目品牌，构建更高水平的全民健身公共服务体系。

会议听取了关于大足区2022年以来未成年人思想道德建设工作情况的汇

报，研究了相关工作。会议要求，要充分发挥学校、家庭、社会力量，扎实推进未成年人思想道德建设；要建好用好烈士陵园、唐赤英故居、饶国梁故居、大足石刻等阵地，加强活动组织，营造有利于未成年人健康成长的浓厚氛围；要强化统筹协调，结合全区“创文”工作，推动未成年人思想道德建设各项活动深入开展。

会议还研究了国企管理、燃气安全和疫情防控等工作。

重庆市政府与中国农科院 签订战略合作协议

将围绕农业科技创新展开6方面14项合作

为加快建设具有全国影响力的科技创新中心，强化现代山地特色高效农业关键核心技术攻关，近日，重庆市政府与中国农科院签订战略合作协议，双方将围绕农业科技创新开展6方面14项合作。

根据协议，6方面包括共同开展农业农村重大战略研究、共同打造农业科技创新重大平台、联合申报国家重大科研项目、开展现代山地特色高效农业重大技术协同攻关、共同推动农业科技成果转化产业化、共同实施科技人才培养计划。

在开展现代山地特色高效农业重大技术协同攻关方面，双方将针对重庆亟需解决的关键核心技术瓶颈问题，组成联合团队，开展协同攻关。在共同打造农业科技创新重大平台方面，中国农业科学院将支持成渝现代高效特色农业带建设，重点在国家生猪技术创新中心、全国农业科技现代化先行县、国家农业高新技术产业示范区等平台建设上提供科技支撑。同时，围绕重庆现代山地特色高效农业产业发展中最紧迫、最急需的技术创新难点，双方围绕水稻、柑橘、生猪、山羊等类别实施14项合作事项。

据悉，为保障支持项目的顺利开展与落地。市级财政将投入约1.12亿元予以支持。据重庆日报客户端

开空调不低于26度， 与钱无关

罗义华

8月16日，大足区迎峰度夏电力保障工作专班办公室发出倡议：连晴持续高温，电力供应十分严峻，请广大市民将室内空调设置在26度以上，下班前半小时关闭空调……

同日，社区干部在笔者小区宣传节约用电，特别讲到开空调要开到不低于26度。一位居民听后不以为然，板着脸说：“开个空调都要管，管得宽，我又没你家的钱……”

据报道，各级气象台连续多日发出高温红色预警，截至8月15日，重庆市有51条河流断流，24座水库干涸，2138眼机电井出水不足。持续高温导致电力供应紧张，广大市民节约用电，都是为缓解当前电力紧张作出的贡献，与钱没有“一毛钱”关系。

每人节约一度电，可以保障我们的电网更安全，可以更好地保障广大的民生用电，意义重大，与你家用多少钱支付电费没有关系。

每家每户除了空调设置在26度以上，在用电高峰还可以减少或停用大功率电器和非必要照明，提倡使用节能型电器；照明和用电设备，做到人走灯关；关闭霓虹灯、广告灯等，景观灯、路灯实行分时段精细化照明；走廊、楼道等公共区域照明人走灯灭；低层办公等场所使用步梯，减少电梯使用……

从现在做起，从自身做起，从点滴做起，落实落细电力保供措施，自觉节约用电，尽量错峰用电，用实际行动为“战高温 保供电”贡献一份力量。



推窗见绿 出门入园

近日，俯瞰大足区圣迹公园，满目苍绿、生机盎然，周边住宅楼鳞次栉比，市民推窗可见绿、出门即入园。

近年来，大足区建设了圣迹公园、香国公园、西禅体育公园、龙景湖公园等一大批公园，这些公园山水一体，遵循生物多样性原则，栽种了乔木、灌木、草花、水生植物等，为市民休闲、健身、娱乐提供了好去处。这些美丽的公园擦亮了大足绿色发展的生态底色，装着市民满满的幸福感。

新渝报记者 瞿波 摄

